

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, અરણેજ દ્વારા ભારત સરકારના ન્યૂ ઈન્ડિયા મંથન: સંકલ્પ થી સિધ્ધિ

## કાર્યક્રમ અંતર્ગત ખેડૂત સંમેલન યોજાયું

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, અરણેજ દ્વારા ભારત સરકારના ન્યૂ ઈન્ડિયા મંથન: સંકલ્પ થી સિધ્ધિ કાર્યક્રમ અંતર્ગત એક ખેડૂત સંમેલનનું આયોજન તા. ૨૫-૦૮-૨૦૧૭ના રોજ સરદાર વલ્લભભાઈ નગરપાલિકા હોલ, ધોળકા ખાતે યોજાયું. આ ખેડૂત સંમેલનમાં અમદાવાદ જિલ્લાના આશરે ૭૦૦ ખેડૂત ભાઈઓ અને બહેનોએ ભાગ લઈ માર્ગદર્શન મેળવ્યું હતું.

આ ખેડૂત સંમેલનમાં ગુજરાત રાજ્યના શિક્ષણ મંત્રીશ્રી માન. ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાએ મુખ્ય મહેમાન તરીકે ઉપસ્થિત રહીને નવ ભારત નિર્માણ માટેના ખેડૂતોને સંકલ્પ લેવડાવ્યા હતા. અને ખેડૂતોને ૨૦૨૨ સુધીમાં ખેતીની આવક કેવી રીતે બમણી કરવી તેના ચાવી રૂપ મુદ્દાઓ વર્ણવ્યા હતા. વધુમાં તેઓના એ ભારત સરકાર અને ગુજરાત સરકારની યોજનાઓનો લાભ લેવા તેમજ આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા જણાવવામાં આવતી તાંત્રિકતાઓનો વધુમાં વધુ ઉપયોગ કરી ખેતી ખર્ચ ઘટાડવાની હાકલ કરી હતી.

સમારંભના અધ્યક્ષશ્રી ડૉ. એન.સી.પટેલ, કુલપતિશ્રી, એ આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીની ભલામણોનો ખેડૂતો ઉપયોગ કરે, કૃષિ તજજ્ઞોનો સંપર્ક કરી તેમના પ્રશ્નોનું નિયંત્રણ કરે અને કૃષિ યુનિવર્સિટીના કેન્દ્રોને યાત્રાધામ સમજી તેમની મુલાકાત લે તેમ જણાવ્યું હતું.

કાર્યક્રમમાંના અતિથિ વિશેષ ડૉ. અરુણભાઈ પટેલ, વિસ્તરણ શિક્ષણ નિયામકશ્રી, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, એ આ કાર્યક્રમનું મહત્વ સમજાવીને કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં સજીવ ખેતી વિષય ઉપર ચાલતા તાલીમ કાર્યક્રમોની માહિતી આપી અને તેમાં જોડાવા માટે ઉપસ્થિત સૌ ખેડૂત મિત્રોને અનુરોધ કર્યો હતો.

કાર્યક્રમ દરમિયાન કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, અરણેજના ડૉ. જીગર એચ. પટેલ, વૈજ્ઞાનિક (પશુ વિજ્ઞાન) એ ન્યૂ ઈન્ડિયા મંથન: સંકલ્પ થી સિધ્ધિ માટેનો પ્રધાનમંત્રીનો સંદેશો રજૂ કર્યો હતો. ઉપસ્થિત તમામને ન્યૂ ઈન્ડિયા મંથન: સંકલ્પ થી સિધ્ધિ કાર્યક્રમ અંતર્ગત કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રના શ્રી કે.એન.રાણા પ્રોગ્રામ આસિસ્ટન્ટ (ફાર્મ મેનેજર)એ સંકલ્પ લેવડાવ્યા હતા. કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રના અલગ અલગ વિષયના વૈજ્ઞાનિકશ્રીઓ એ ખેડૂતોને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. તેમજ કાર્યક્રમ દરમિયાન કૃષિ ચલચિત્ર દર્શાવવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં અમદાવાદ જિલ્લાના તેમજ ધોળકા તાલુકામાંથી મોટી સંખ્યામાં સમાજીક કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન કૃષિ સંશોધન કેન્દ્રના શ્રી

એચ.બી. પટેલ, મદદનીશ સંશોધન વૈજ્ઞાનિક અને શ્રી રણજીતસિંહ યાવડા, સરપંચશ્રી, ધોળીએ કર્યું હતું.

આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રના ડૉ. જી.આર.જાડેજા, વૈજ્ઞાનિક (ગૃહ વિજ્ઞાન), ડૉ. પી.ડી.પટેલ, વૈજ્ઞાનિક (બાગાયત), શ્રીમતી એન.વી. શેઠવાલા, પ્રોગ્રામ આસિસ્ટન્ટ (કોમ્પ્યુટર), શ્રી બી.આર.પંચાસરા, પ્રોગ્રામ આસિસ્ટન્ટ (વિસ્તરણ) તેમજ કૃષિ સંશોધન કેન્દ્રના વડા ડૉ. ડી.બી.સિસોડિયા તથા સ્ટાફે ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રના વરિષ્ઠ વૈજ્ઞાનિક અને વડા, ડૉ. જે.કે.પટેલના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમના અંતિમ ચરણમાં ડૉ. જીગર એચ. પટેલ, વૈજ્ઞાનિક (પશુ વિજ્ઞાન) એ આભાર દર્શન રજૂ કરી કાર્યક્રમ પૂર્ણ જાહેર કરી ઉપસ્થિત તમામને સ્વરૂચિ ભોજન લેવા અનુરોધ કર્યો હતો.

## કાર્યક્રમ ની ઝાંખી



